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Co letos přinesou změny jízdních řádů cestujícím v Libereckém kraji? Letošní rok přináší
hned několik významných novinek jak v oblasti nabídky dopravy, tak v oblasti Tarifu IDOL.

„Změny, které připravujeme, přinesou, jak pevně věříme, mnoho pozitivního a učiní veřejnou
dopravu v Libereckém kraji atraktivnější pro cestující,“ říká Jan Sviták, náměstek hejtmana pověřený
řízením resortu dopravy.

Nejvýznamnější změnou v železniční dopravě je zavedení zcela nového jízdního řádu na trati
Liberec – Hrádek nad Nisou – Zittau – Varnsdorf po dokončení rekonstrukce trati. Kromě opravy a
modernizace na českém území došlo po mnoha letech k vítané opravě úseku na polském území. Po
dokončení všech těchto akcí bude možné vést vlaky cca každou hodinu „v půl“ z Liberce do uzlu „v
celou“ Žitavě. Podaří se také zkrátit jízdní doby z oblasti Šluknovského výběžku do Liberce. Ve
špičkách je i nadále počítáno s vloženými posilovými spoji mezi Libercem a Hrádkem nad Nisou a v
ranních hodinách bude po ukončení výluky (ode dne vyhlášení) zaveden nový posilový vlak s
příjezdem v 7:07 do Liberce, který tak zkrátí interval v ranní špičce mezi vlaky s příjezdy v 6:51 a
7:29.

Z dalších změn na železnici lze zmínit mírné posílení dopravy mezi Harrachovem a Szklarskou
Porebou, nebo naopak nahrazení vlaků mezi Novým Městem pod Smrkem a Jindřichovicemi pod
Smrkem poptávkovou dopravou TvůjBus.

V linkové dopravě lze mezi nejvýznamnější změny zařadit dokončení optimalizace v oblasti
Turnovsko, které zlepší dopravní dostupnost z oblasti Vyskře a o víkendech také mezi Lomnicí nad
Popelkou, Turnovem a Libercem, či mezi Jabloncem nad Nisou a Turnovem. Nově bude v souladu se
standardy dopravní obslužnosti zavedena víkendová doprava také do Pěnčína (na Turnovsku).

Novinkou od ledna 2026 pak bude propojení Žitavy, Bogatynie a Frýdlantu i v pracovní dny
každé hodiny linkou 692, která tak v této relaci doplní linku 691, která o víkendu tuto oblast
propojuje s horským a lázeňským střediskem Świeradów-Zdrój.

Novinek se dočká v roce 2026 i služba TvůjBus, tedy operativní poptávková doprava. Kromě
toho, že od prosince nahradí vlak i autobus mezi Novým Městem a Jindřichovicemi pod Smrkem
připravuje Liberecký kraj její rozšíření, a to postupně do oblasti Železnobrodska (cca 1. čtvrtletí
2026), Hrádku nad Nisou (cca 2. čtvrtletí 2026) a Rokytnicka (cca 3. čtvrtletí 2026).

„Po úspěšném pilotním provozu bude mít TvůjBus důležitější roli a současně na základě analýz
připravujeme její rozšíření. Věříme, že poptávková doprava může být v některých oblastech vhodným
nástrojem pro efektivnější dopravní obslužnost,“ říká Otto Pospíšil, jednatel společnosti KORID LK.

V oblasti Tarifu IDOL dojde od ledna 2026 kromě navýšení cen jízdného o 5 % také k zavedení
nového produktu roční síťovky na splátky, resp. k zavedení zvýhodněné měsíční jízdenky vázané na
roční tarifní závazek. „Cestující podepíše s KORID LK smlouvu o závazku platit každý měsíc síťovou
jízdenku a díky tomu si ji bude moci pořídit za zvýhodněnou cenu 1.000. Vycházíme tak vstříc lidem,
pro které je problém nastřádat najednou 10.000 korun rovnou za roční jízdenku a věříme, že tímto
krokem učiníme veřejnou dopravu v našem kraji atraktivnější,“ komentuje novinku Sviták.

Závěrem společnost KORID LK informuje, že připomínky k jízdním řádům je i nadále



možné zasílat na info@korid.cz. V roce 2026 jsou vyhlášeny tyto celostátní termíny změn
jízdních řádů: 1. března, 14. června, 30. srpna a 13. prosince.

Pokud budou cestující potřebovat poradit, mohou se obrátit na Zákaznické centrum IDOL
na tel. 488 588 788, nebo na Centrální dispečink IDOL na tel. 704 702 000.

Přehled nejvýznamnějších změn:

Železniční doprava

Nový jízdní řád linek L7 a RE2 | Liberec – Hrádek nad Nisou – Zittau – Varnsdorf.
Posílení dopravy v úseku Harrachov – Szklarska Poreba.
V pracovní dny nahrazení vlaků v úseku Nové Město pod Smrkem – Jindřichovice pod Smrkem
operativní poptávkovou dopravou (TvůjBus 672).

Regionální autobusová doprava

Nová linka 692 | Zittau – Bogatynia – Frýdlant.
Zlepšení spojení v trase Turnov – Vyskeř.
Zlepšení víkendové dopravy na Turnovsku.
Nová komerční linka dopravce ČSAD Slaný v trase Jablonec nad Nisou – Liberec – Hradec
Králové – Brno, v úseku Liberec posílí dopravu do škol a bude integrována do IDOL.
Úpravy autobusových linek v oblasti Chrastavska a Hrádecka v návaznosti na změnu
železničního jízdního řádu.
Poptávková doprava TvůjBus 672 bude v provozu v tzv. semifixním režimu tak, aby byl
garantován příjezd a odjezd dětí do a ze školy v Novém Městě pod Smrkem.

Oblast Tarifu IDOL

Zvýšení cen o 5 % vyjma ročních Síťových jízdenek, jejichž cena zůstane zachována. (10.000
Kč)
Zvýhodněná síťová měsíční jízdenka za 12*1.000 Kč v profilu ABONENT pro pravidelné
cestující, kteří chtějí rozložit náklady za roční jízdenku do pravidelných měsíčních plateb.
Nové přesahy IDOL a DÚK (Česká Lípa – Litoměřice a Nový Bor – Rumburk)
Nová 72h síťová jízdenka vhodná nejen pro turisty.

http://www.kraj-lbc.cz/aktuality/zmeny-jizdnich-radu-se-blizi-n585488.htm

http://www.kraj-lbc.cz/aktuality/zmeny-jizdnich-radu-se-blizi-n585488.htm

